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гр. София,  03.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4029 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:45 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ М. Х. А. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Г. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ- редовно призован, не се представлява.  

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВ.Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам 

доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ.Г.: Считам, че в цялото административнонаказателно производство са 

извършени много процесуални нарушения, както от административно наказващия 

орган, така и от първоинстанционния съд. В хода на производството, 

първоинстанционният съд беше дал ход на делото в мое отсъствие, въпреки че имах 

уважителна причина, а именно явяването ми пред друг съд. Отделно от 

горепосоченото, в хода на производството пред районния съд, бяха разглеждани 

единствено доказателствата на актосъставителя, което възпрепятства обективността 

на решението. Поради изложеното от мен, моя да отмените решението на 

първоинстанционния съд, тъй като същото е неправилно и незаконосъобразно.   

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че решението на първоинстанционния съд е неправилно и 

незаконосъобразно, поради което следва същото да бъде отменено.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:48 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


